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1.会社概要
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704,386

※第５・６・７期は単体・第８期以降は連結
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869,306

1,031,553

2009年創業
住宅設備の延長保証サービス

「住設あんしんサポート」を販売開始
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375,047

業界

初

2012年1月～
仲介事業者向け検査・保証サービス

「売買あんしんサポート」を販売開始

業界

初

転換点②

2013年11月～
積立型メンテナンス保証サービス

「住設あんしんサポートプレミアム」
を提供開始

業界

初

転換点③

転換点①

154,774



2.主要サービス概要
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＜保証イメージ＞

１年目 2年目 3年目 4年目 5年目 6年目 7年目 8年目 9年目 10年目

メーカー保証期間

通常１～２年

最長 8～9年延長して、合計10年間を保証
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3.業績推移
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＜単位：百万円＞
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※第５・６・７期は単体・第８期以降は連結
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（例）第n期に10年間の保証料を一括領収した場合
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154,774

375,047

704,386

869,306

1,031,553

売上高（単位：千円）

※第５・６・７期は単体・第８期以降は連結

2010/6-2017/6

CAGR：+98.35%



4.競争優位性
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補修・リペア 維持管理

交換・リフォーム

当社が提供する
“おうちまるごとソリューション”

↓↓↓↓↓↓↓↓

↓
↓
↓
↓
↓
↓
↓
↓

↓↓↓↓↓↓↓↓

↓
↓
↓
↓
↓
↓
↓
↓



17

アフターサービス領域を強化できるだけでなく、リフォーム等の「二次商流の獲得」が可能となります。
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5.成長戦略
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（注）「OB顧客」とは、住宅事業者が、過去に住宅を販売・引渡した住宅オーナーのことを呼称する住宅・不動産の業界用語です。

（注）
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第9期 第10期 第11期 第12期 第13期 第14期

長期保証契約（新築・既存）

BPO
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６.参考資料
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n=1325

住宅本体の保証期間を
延ばして欲しい

付属設備の保証期間を
延ばして欲しい

交換部品を簡単にどこでも
入手できるようにして欲しい

点検サービスの回数を
増やして欲しい

自分で修理する場合の
修理方法を教えて欲しい

無償と有償の修理内容の
区分を明確にして欲しい

交換部品を住宅メーカーから
入手できるようにして欲しい

アフターサービスの窓口を
明確にして欲しい

２４時間窓口を
開設して欲しい

44%

43%

30%

26%

25%

21%

17%

9%

9%

アフターメンテナンスに関する住宅メーカー様への要望 住宅の手入れに関する住宅メーカー様への要望

n=1442

ハウスクリーニングを安く
提供して欲しい

長期的な住宅の診断
制度を整備して欲しい

手入れや補修方法の
アドバイス・ノウハウ提供を
して欲しい

メンテナンス費用がどのくらい
かわかりやすくして欲しい

ガーデニングサービスを安く
提供して欲しい

計画的にメンテナンス・
リフォームができる特典付き
積立制度を設けて欲しい

43%

35%

35%

24%

19%

ホームヘルパーサービスなど
介護福祉情報の提供を
して欲しい

（出典）平成 25 年度住宅・住宅設備に関するＣＳアンケート調査 概要報告書 （住宅産業協議会）

34%

2%

赤字部分は、当社での対応可能な範囲
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Q：新築一戸建ての購入に対して、アフターサービスをどのくらい重視しているか？

41%

多少高くても、アフターサービスの充実した
住宅事業者を選びたい・選んだ

アフターサービスも重要だが、
価格次第

アフターサービスはあまり重視していない
（価格や立地、間取りを重視）

41%

18%

4割が 「価格よりもアフターサービスを優先」、 ８割が 「アフターサービスを重視」

82%

アフターサービスを
重視する層

（当社調べ）2017年8月 インターネットにて: 「今後5年以内に新築一戸建ての購入予定がある」または「最近5年以内に新築一戸建てを購入した」30-59歳の男女500名を対象に調査実施




